

巴塞險勝捧歐超盃 功臣心事重重 冠軍絕殺料成柏度臨別一擊



柏度(左二)在加時階段射入奠勝一球。美聯社



隊長恩尼斯達捧起獎盃，對比巴塞上下歡天喜地，柏度(右)顯得有點孤零零。美聯社

西甲三冠王巴塞羅那昨晨於歐洲超級盃(歐超盃)再顯王者風範，跟歐霸盃盟主西維爾打到加時方能分出高下，最後由因為正選不保離隊在即的西班牙翼鋒柏度洛迪古斯射入奠勝球，助巴塞加時險勝西維爾5:4，奪得今年第四冠。然而這名功臣在頒獎台上人獨憔悴，沒有勝利者的歡容，可見他將轉會曼聯另覓出路的說法已幾成定局。

昨晨巴塞羅那跟西維爾拚得極為精彩，雙方即使攻守兼備仍能上演入球戲，90分鐘內打成4:4，要藉加時決一高下。其中巴塞球王美斯起孖，加上拉芬拿艾簡達拿和蘇亞雷斯的「士哥」，一度讓「紅藍軍」領先到4:1，那時才是換邊後7分鐘。

西維爾連追3球拖入加時

只是，同屬西甲強隊的西維爾全體一鼓作氣，連追3球，幾乎讓巴塞陰溝裡翻船。進入加時戰，統率歐聯盟主的安歷基換入柏度加強攻勢，結果這名後備攻擊手沒負眾望，於加時下半場結束前5分鐘把握美斯被擋出的射門，上前「執雞」絕殺歐霸盃冠軍，協助巴塞第5次捧走歐超盃，追平AC米蘭的紀錄。

眾球員上台領獎時，所有人都欣喜若狂，唯獨功臣柏度例外。有傳媒拍到他獨自倚在遠離大夥兒的一邊，若有所思的沒見笑容。

「我希望有更多上陣時間」

教練安歷基拒為這「士哥」能否讓柏度留下表態，而柏度則抱怨：「當你知或要走，便變成很複雜的狀況。我對無法(穩住正選)落場感到憤怒。複雜狀況來自多個理由，和錢無關，那是有欠尊重。是持續性問題，在場上的時間，我也是富野心的球員。」巴塞今仗即使沒有尼馬，但安帥竟仍派拉芬拿踢正選，柏度想轉會也可以理解。

記者 鄭御龍

「罰球起孖」 球王美斯第一次

今場除了柏度外，美斯亦是光芒四射，他為巴塞射入兩記超靚罰球，助球隊從落後0:1反超前至2:1。這是阿根廷球王歷來首次單場比賽「罰球起孖」。而且兩次起腳都是左腳，位置分別為娥眉月的右邊與左邊，可見美斯的罰球功底已臻化境。

美斯亦憑這兩球，把其歐戰「士哥」累積至80個，和皇家馬德里天王C·朗拿度看齊。

賽後美斯謙稱其入球是非常「幸運」，但樂以己力助球隊勝出，並感激所有人的支持。

夥阿蘇C入歐足協最佳3強

另美斯入選了歐洲足協昨晚公佈的年度最佳球員最後3強，候選名單上還有「阿蘇」蘇亞雷斯和葡萄牙天王C·朗拿度，結果將於8月27日揭盅。

記者 梁志達



美斯(左三)和蘇亞雷斯(左四)都有入球。路透社



美斯(10號)罰球梅開二度。路透社

不忿被鬧得罪寸王

得罪摩連奴，無好下場。美聯社



女隊醫伊華日前透過社交網站感謝外界支持。網上圖片



女隊醫遭封殺勢難留「車」

得罪「方丈」，無好下場！不僅曼聯主帥雲高爾逼走不服自己的球員，被指小氣，敢逆車路士領隊摩連奴意者也是沒有好下場。日前車仔英超出關失分，摩帥炮轟女隊醫伊華未有看清大局便衝入場，導致已隊一度陷入人數劣勢。外界普遍聲援伊華，認為摩帥只是想鬧她出氣，她日前就在社交網站感謝球迷支持，來向摩帥示威。「寸王」昨天決定全面封殺伊華，禁止她進入球隊後備席以至參與球隊操練。

不能參與球隊的操練、不能隨隊參與作客的比賽。此等封殺禁令，無異於要逼走這位近年成為焦點人物的女隊醫。

8日晚首輪英超主場遭史雲斯逼和2:2，車仔領隊摩連奴球場內外兩度炮轟伊華太快衝入場內察看夏薩特傷勢，令比利時翼鋒按例短暫離場，以致當時已有門將高圖爾斯被逐離場的車仔在對方一次死球攻勢中一度得9人應戰。不過，輿論和球迷大都站在伊華一方，認為她只是「寸王」失分的出氣袋。伊華在facebook擺明落摩帥面，直言：「感謝大家熱情的支持。」2005年，摩帥也曾跟車仔隊醫費沙就洛賓的傷患問題鬧翻，費沙無奈離隊收場。

禁入後備席 不准參與操練

根據英國多家媒體報道，車仔隊內已對伊華作出處罰，她將無法進入球隊的後備席、

記者 梁志達



雲祖柏(左)同人扭打成一團。網上圖片



雲祖柏領軍 公然「開拖」

曾效力曼城及韋斯咸的前哥斯達黎加球星雲祖柏，早前從佐治賓度手中接棒執教自己的祖國國家足球隊。昨日哥隊門巴拿馬的奧運外圍賽，兩隊互交白卷，然而雲祖柏跟一名男子打起來，需由保安拉開二人。

事發時，雲祖柏正率領哥國23歲以下代表隊出賽，從現場拍攝影片所見，比賽結束時有穿黑衫的男子從後推向他，但看不清楚動手者面貌，只知較雲祖柏矮，可能是觀眾或維持秩序的人員。雲祖柏隨即轉身反推對方，後者踢向雲祖柏的大腿，並連打幾拳，雲祖柏於是試圖把對方摔向膠椅上。哥國足總並未就事件發言。睇片網址：www.youtube.com/watch?v=E9g4SHbeSv8

記者 鄭御龍



作客 戰袍

換了新球衣贊助商「三間」牌的英超班霸曼聯，昨天公佈了新球季的白色作客球衣，(左起)安達靴里拉、桑馬達、戴利白蘭特和艾舒利格充當模特兒。法新社



高圖爾斯

高圖爾斯被指曾瞞着女友想偷搭模特兒艾美莉。網上圖片

扮單身撩索模？

高圖爾斯日前才領紅牌，球場外又有負面新聞。英國《太陽報》引述比利時名模艾美莉稱，這位23歲車路士門神曾假扮單身想追她。今年5月，高圖爾斯的女友才誕下他們的愛情結晶，但已為一父之女的高圖爾斯卻曾在facebook上假扮單身，跟艾美莉調情。她表示，當時不知對方是扮單身的，「我永不會跟一個偷情的男人約會。」芳齡20歲的艾美莉為參加選美，稱主動公開此事以保形象。

至於日前新球季英超首輪，高圖爾斯在52分鐘禁區內踢跌單刀的史雲斯前鋒菲迪比高美斯直接被逐。英足總昨宣佈，已駁回這位比利時國腳的上訴，他緊接對陣曼城的英超第2周「雙藍」大戰將停賽，無緣掛帥。

記者 梁志達

槌仔幫射手沙高涉家暴被拘

上季甫加盟英超韋斯咸即以10球成為隊內神射手的25歲塞內加爾射手迪亞法沙高，上周因為涉嫌家庭暴力案，遭警方拘捕。上周四在他位於艾塞克斯郡的寓所中，一名女子聲稱遭到沙高暴力對待，據悉該女子就是他的女友美亞，球會方面則拒絕評論事件。事實上，在涉嫌家暴事件後，沙高亦有於日前的英超第一場聯賽中上陣，「槌仔幫」爆冷以2:0作客擊敗阿仙奴。



迪亞法沙高(左)涉打女友美亞。網上圖片

記者 梁志達

史篤城隊史高價簽「瑞士美斯」

球風硬朗屢令強隊失分的英超球隊史篤城昨宣佈，正式從意甲國際米蘭成功羅致23歲瑞士國家隊新星沙基利，簽約5年。據報史篤城支付了1200萬英鎊(約1.45億港元)轉會費，創下隊史買人新高價。司職翼鋒的沙基利有突破速度，贏得「瑞士美斯」之美譽，至今已為瑞士國上陣46次。他從巴素利過檔拜仁慕尼黑後難獲正選機會，今年1月轉投國米，15場聯賽入得1球，表現依然低迷，故轉戰英超希望尋回佳態。



沙基利成為史篤城新一員。史篤城Twitter

記者 梁志達

足球雜錦

意後衛巴沙列堤無奈掛靴

效力羅馬的33歲前意大利國腳左開巴沙列堤昨宣佈退役。他表示，自己在去年接受盤骨手術後一直未能完全康復：「這(掛靴)是艱難的決定，但我不能在沒有好狀態下繼續踢下去。」他在拖連奴出道，之後踢過祖雲達斯、費倫天拿和巴勒莫等球隊，2010至13年為意大利國家隊上陣過16場。



巴沙列堤

遭球迷反對 巴頓轉會告吹

球場上惡名昭著的英格蘭中場祖爾巴頓原本以自由身加盟韋斯咸在即，卻遭到「槌仔」球迷反對，他昨透過社交網站表示已擱置今次轉會，並對有份支持他的人表示感謝。

路斯基續缺陣多兩個月

英超阿仙奴捷克中場老將路斯基又告因傷缺陣，他早前接受了膝部手術，球會估計他需要兩個月來康復，將錯過下月對哈薩克、拉脫維亞的歐國盃外圍賽。

記者 梁志達